
Stelling 1 

•Dure geneesmiddelen maken de zorg 
onbetaalbaar 



Stelling 2 

•De prijzen van geneesmiddelen zijn te 
hoog in verhouding tot de 
ontwikkelkosten 



Stelling 3 

•Door verdringing leiden dure 
geneesmiddelen op populatieniveau 
tot gezondheidsverlies 



Stelling 4 

•We moeten naar een nieuw 
businessmodel, zonder patenten. 
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1. Dure geneesmiddelen maken de zorg onbetaalbaar 
2. Prijzen zijn veel te hoog als je kijkt naar de ontwikkelingskosten 
3. Door verdringing leiden dure geneesmiddelen op populatieniveau tot 

gezondheidsverlies  
4. We moeten naar een ander businessmodel, zonder patenten 

  
 
 


